

Νοέμβρη/2017, διότι επιθυμούσα να πραγματοποιήσω ένα ταξίδι στην Ιορδανία μετά από 3 χρόνια απουσίας μου, για να επισκεφτώ τους γονείς μου οι οποίοι έχουν πλέον σοβαρά προβλήματα υγείας και με κάλεσαν να τους βοηθήσω λόγω της ιδιότητάς μου. Το γεγονός αυτό προκάλεσε αδικαιολόγητη αντίδραση στον εν λόγω συναδέλφο και πυροδότησε το ρατσιστικό του μένος εναντίον μου, επιδεικνύοντας αρχικά ειρωνεία στον τρόπο ομιλίας μου, φτύνοντάς με και μετέπειτα απειλώντας την σωματική μου ακεραιότητα και χρησιμοποιώντας άκρως προσβλητικούς χαρακτηρισμούς (με αποκάλεσε ψυχοπαθή, σχιζοφρενή, θα σε ..... και άλλα). Στο παραπάνω επεισόδιο μάρτυρες ήταν οι [redacted] (οι δύο συναδέλφοι ειδικευόμενοι γαστρεντερολόγοι ήταν παρόντες από την αρχή του συμβάντος), καθώς επίσης και ειδικοί ιατροί και νοσηλευτικό προσωπικό.

Το συγκεκριμένο επεισόδιο προστίθεται σε άλλο ένα περιστατικό προσβλητικής συμπεριφοράς το οποίο έλαβε χώρα πριν λίγους μήνες παρουσία της γραμματέα του τμήματος μας και ειδικευόμενων συναδέλφων. Συγκεκριμένα η γραμματέας μας [redacted] προσφώνησε τον συγκεκριμένο συναδέλφο χρησιμοποιώντας κατά λάθος το όνομά μου και η αντίδραση του συναδέλφου [redacted] ήταν ερειστική και προσβλητική προς εμέ που παρευρισκόμουν, απαντώντας της «όχι δα και έτσι, μη με βρίζεις». Παρόντες στο περιστατικό ήταν οι [redacted]

Το ρατσιστικό του μένος όμως εναντίον μου εκδηλώθηκε ξεκάθαρα και για πρώτη φορά επίσημα, αρκετούς μήνες πριν, όταν με αφορμή μια συζήτηση σχετικά με τους μετανάστες (τους οποίους έβριζε συστηματικά και παρουσία μου) τόλμησα να εκφράσω την άποψή μου, λέγοντάς του πως το μείζον πρόβλημα της χώρας μας είναι τα μνημόνια, το χρέος, η διαφθορά, η ανεργία και η μετανάστευση νέων ελλήνων στο εξωτερικό και όχι τόσο οι αλλοδαποί μετανάστες, τότε μου είτε απρόκλητα, με επιθετικό ύφος, εν ώρα εργασίας και δημόσια πως εγώ δεν είμαι από την Ελλάδα, να σηκωθώ να φύγω από εδώ και να πάω στη χώρα μου, να πάρω τους μετανάστες μαζί μου και παράλληλα εκστόμισε απαξιωτικούς χαρακτηρισμούς εναντίον μου (παρούσες στο περιστατικό ήταν η προϊσταμένη νοσηλεύτρια του τμήματος [redacted])

Από την συμπεριφορά του συναδέλφου προκύπτει καταφανώς ότι αυτός με πρόθεση, δημόσια, προφορικά, και εν ώρα εργασίας ευτελίζει αναίτια έναν συναδέλφο του. Η συμπεριφορά του αυτή πιθανολογώ ότι έχει ορμητήριο την εθνική μου καταγωγή ή το θρήσκευμά μου, εκδηλώνεται κατά τρόπο που μπορεί να υποκινήσει βία, μίσος και ενέχει απειλητικό και υβριστικό χαρακτήρα εναντίον μου.

Λόγω ότι η περιγραφόμενη συμπεριφορά του συναδέλφου [redacted] είναι άκρως αντιδεοντολογική, προσβάλλει βάνουσα τις θεμελιώδεις αρχές του δημοκρατικού πολιτεύματος και τις αξίες του ανθρωπισμού και αντιτίθεται σφόδρα στο πνεύμα του αντιρατσιστικού νόμου 4285/2014, παρακαλώ για τις ενέργειές σας.

Με τιμή,

[redacted]  
Ιατρός Επικουρικός Γαστρεντερολόγος

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ  
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ  
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ  
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ